3anaum C
napamMeTpamm.
TecCT.

Co3paHoO yuutenem
MaTeéMaTUKM LLUKOJibl

Ne 327 Mapkosoun H.A.



CKONBbKO CyLlecTBYyeT uenbix
3HAYEeHUN N TaKUX, YTO MO
KpanHen Mmepe oauH U3 KopHeu
ypaBHeHUsA X2+nx+15=0
ABNSeTCA HEeYEeTHbIM
HaTypaabHbIM YNCIOM?

e A. 1 b. 2 B. 3 [. 4



Hanante cymmy BceX
KOpHEN ypaBHeHUS
(X2-2%-5)2=(3x+1)"N4

e A -6 b. -10 B. 10 TI.apyrowu
OTBeT



[Ipn KakKnX 3Ha4YeHUax a
vpaBHeHne 5x2+a=0 He
nMeeT KopHen?

e A [lpn oTpnuaTenbHbIX a

e b.[lpn HeoTpuuaTenbHbIX a
e B.[pn NoNnoXXntenbHbIX a

e [. HW Npn Kakmnx a




[IpN KaKnX 3Ha4YEeHnAaxX m
vypaBHeHue 2x2-mx=0 He
nMeeT KopHen?

e A [lpn oTpuuaTenbHbIX M
e b. [lpn NonoXxutenbHbIX M
e B. [Mpy m =0

o [.TpebyeMblX 3HAUYEHNN M -He
CylLLecTByeT



Hanaute Bce 3Ha4YeHud a
Npn KOTOPbIX YpaBHEHUE
X2-/X+a%2-64=0 nMmeeT ABa
KOPpHSA pa3HbIX 3HAKOB?

e A. a<0
e 5. a>0
e B.-8<x<8
o [.-8<Xx<8



nuTepaTtypa

Eayw O.1O.

El'D no maremaTtuke y4yebHo-
TPEHUPOBOYHbIE TECTbl U ApYyrue
MaTepuanbl anga 9 knacca 2008 roa



